
 

平成３０年第７回教育委員会会議概要 

（第７回定例会） 

 

日 程  平成３０年７月６日    

午後３時３０分から    

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議議議議    事事事事    

議案第 ６ 号 廿日市市教育委員会事務局等の組織に関する規則の一部を改正する規則 

        学校給食センターの分掌事務について、必要な規定の整理を行おうとするもの

で、全会一致で承認されました。 

議案第 ７ 号 学校その他の教育機関の長に対する事務委任規程の一部を改正する訓令 

        新たに大野学校給食センターを設置することに伴い、当該学校給食センターに

勤務する職員に係る教育長の権限に属する事務の一部を学校長に委任するため、

必要な規定の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ８ 号 廿日市市教育委員会公印規程の一部を改正する訓令 

        新たに大野学校給食センター及び大野東市民センターを設置することなどに伴

い、当該学校給食センター及び市民センターで使用する公印の用途、管理などに

関して必要な事項を定めようとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第 ９ 号 廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について 

        新たに大野学校給食センターを設置することに伴い、平成３０年７月２０日付

けの大野学校給食センター所長などの人事異動について定め、発令しようとする

もので、全会一致で承認されました。 

議案第１０号 廿日市市立学校給食センター設置条例施行規則の一部を改正する規則 

        新たに大野学校給食センターを設置することに伴い、当該学校給食センターの

運営に関して必要な事項を定めるなど、必要な規定の整理を行おうとするもので、

全会一致で承認されました。 

議案第１１号 廿日市市立学校給食センター設置条例の一部を改正する条例の施行期日を定める

規則 

        廿日市市立学校給食センター設置条例の一部を改正する条例の施行期日を定め

ようとするもので、全会一致で承認されました。 

議案第１２号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について 

        新たに大野学校給食センターを設置することに伴い、大野学校給食センター運

営委員会委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。 

請願第 １ 号 ２０１９年度使用中学校道徳教科書の採択に関する請願について 

        教科書問題を考える市民ネットワーク・ひろしまから提出された請願を審議し、

全会一致で一部採択されました。 



 

その他その他その他その他    

 ・ ブロック塀等緊急調査について 

   ブロック塀等緊急調査について、報告がありました。 

 ・ 第１回いじめ防止対策委員会について 

   第１回いじめ防止対策委員会について、報告がありました。 

 ・ 第１回「学びの変革」推進協議会について 

   第１回「学びの変革」推進協議会について、報告がありました。 

 


